RECRUTEMENT RESPONSABLE BUSINESS INTELLIGENCE ET REPORTING

La Banque Agricole le présent appel à candidatures pour le recrutement d'un(e) Responsable Business Intelligence et Reporting pour le compte de la Direction des Systèmes d'Information (DSI).

Classification : Classe 4 de la Convention Collective des Banques et Etablissements Financiers du Sénégal (CCBEFS).

Placé(e) sous la responsabilité du Chef de Département Business Intelligence et Analyse des Données, il (elle) sera chargé(e) du Développement du système de collecte et consolidation des données ainsi que la conception des états règlementaires et en interne.

A ce titre, il (elle), il aura comme activités : analyser les requêtes des collaborateurs; faire l'extraction des données; modéliser les datamarts; concevoir les états et tableaux de bord; former et accompagner les utilisateurs.

Profil des candidats : Diplôme d'Ingénieur ou Master 2 en Informatique avec Spécialisation en Informatique décisionnelle ou en outils informatiques dédiés aux solutions décisionnelles et avoir une bonne expérience dans le domaine de la BI et des Big Data.

Compétences : 

· Excellentes connaissances de SQL et des bases de données ; 
· Être capable d’écrire des requêtes complexes et mettre en place des jointures multi tables très rapidement et sans erreurs ; 
· Aptitudes avérées à la collecte et à l’analyse de données et à la conception de rapports à l’aide de progiciels et de bases de données ; 
· Construire et faire évoluer un Data Warehouse ; 
· Maîtriser les processus ETL ; Maîtriser les cubes OLAP, les univers, ou les Datamarts ; 
· Maîtriser la construction des tableaux de bord et les KPI ; 
· Maîtrise certains outils décisionnels comme : SAP Business Objects Business Intelligence, SAP Data Services, Sybase IQ, Oracle BI, Microsoft Power BI, Performance Point, Cognos, Hyperion, etc.

Dossier de candidatures : remplir le formulaire ci-après et envoyer votre CV et lettre de motivation à l’adresse recrutement@labanquagricole.sn 
Avant le 28 décembre 2022 à 17 h 00.

NB : les candidatures féminines sont fortement encouragées.
Seul(e)s les candidat(e)s présélectionné(e)s seront contacté(es).

Lien
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=MGItDdP2R0S-cWpJEdHAtDKcwzDX3V5Oix0_tFvCymxUNDVYUUtZWTJaWVkzMThXOFFOSUxZOFFaVy4u


