ADMINISTRATEUR DE BASES DE DONNEES

La Banque Agricole lance le présent appel à candidatures pour le recrutement d'un (e) administrateur (trice) de bases de données. 
Grade : Classe 5 de la Convention Collective des Banques et Etablissements Financiers du Sénégal.

Rattaché au Chef du Département Core Banking et Digitalisation, l'Administrateur de bases de données aura pour mission principale d'assurer la disponibilité 24/7/365 des bases de données (BD) des environnements de production.

A ce titre, il (elle) sera chargé (e) de : 

Mettre en place les standards et de préconiser les bonnes pratiques ; 
Documenter les procédures de maintenance, rédiger des guides d’utilisation ; 

· Évaluer les besoins (dimensionnement des serveurs, volumétrie, fréquence d’accès) présent et futurs ; 
· Maintenir et améliorer les programmes, les scripts de la base ; 
· Sécuriser l’accès aux données ; 
· définir et mettre en place un plan de sauvegarde et restauration opérationnel ; 
· Participer aux tests de continuité d’activité ; 
· Assurer la disponibilité et le bon fonctionnement des systèmes de BD, la maintenance des BD et l’optimisation des performances ; 
· Optimiser les paramètres des bases de données ; 
· Gréer et administrer les bases de données ; 
· Garantir la disponibilité et la qualité des données par le maintien et l’amélioration des performances (tuning) et des fonctionnalités (en améliorant leur automatisation, optimisant les traitements et les requêtes, les paramétrages, …) ; 
· Mettre à jour les programmes et corriger ses éventuels bugs (en installant des patches) dans des environnements de test, et donner son aval avant les mises en production ; Assurer la veille technologique pour connaître les mises à jour à effectuer et doter l’entreprise des outils les plus pertinents ; 
· Assurer un support technique de niveau 2 et définir les procédures d’intervention afin de résoudre les éventuels problèmes ; 
· Étudier l’ensemble des incidents survenus afin de comprendre leur gravité, leurs origines et proposer des solutions ; 
· Tester et valider les systèmes de gestion de bases de données dans le cadre de migrations (vers de nouvelles versions) ou d’évolution technologique ; 
· Assurer la mise à jour de la documentation sur la structure de la base, et les procédures d’exploitation et de production ; 
· Identifier les risques liés à l’exploitation des BD et informer sa hiérarchie ; 
· Participer aux choix d'implémentation de BD dans le respect des cahiers des charges et en collaboration avec les différents acteurs des projets (chefs de projets, architectes, intégrateurs, consultants, etc.)

Profil des candidat(e)s : BAC +4/5 en Informatique ou équivalent avec Spécialité en Système de Gestion des Bases de Données Relationnelles (SGBDR) avec une expérience de 3 ans en administration de BD.

Compétences : La maitrise des bases de données suivantes : Oracle 11g et 12c minimum, Informix, SQL Server et PostgreSQL; Une maitrise du standard SQL; Une bonne connaissance des Systèmes AIX et Linux; des connaissances en réseaux et sécurité; Une expérience dans le domaine de la monétique et/ou du Core banking Amplitude sera un plus

Dossier de candidature : remplir le questionnaire ci-après et envoyer CV et lettre de motivation à l'adresse recrutement@labanqueagricole.sn au plus tard le 28 décembre 2022 à 17 h 00.

NB : Seules les candidat(e)s présélectionné(e) seront contacté(e)s.
Les candidatures féminines sont fortement encouragées.



Lien :
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=MGItDdP2R0S-cWpJEdHAtDKcwzDX3V5Oix0_tFvCymxURTNXMkpJVTZDVVRUVVBYN1FJUVZFWDBMUy4u


